



EXHORTAN A CONSERVAR RECURSOS NATURALES. Miembros de la Asociación Salvadoreña del Medio Ambiente están dictando charlas a estudiantes de bachillerato para interesarlos en las campañas conservacionistas. De izquierda a derecha, ingenieros José Mario Sorto, Salvador Molina, Manuel Antonio Vásquez, Gustavo Denys; Lic. Carlos Bernardino Cuellar, Ing. José Antonio Hernández Acosta, Lic. Alexander Vásquez, y alumnas del Instituto Nacional "General Francisco Morazan".

Drásticas Sanciones a Reincidentes: Tránsito

Drásticas sanciones se impondrán a aquellos conductores que infrinjan las leyes y reglamentaciones de tránsito, especialmente a los reincidentes, mani-

festó el jefe de esa dependencia. Cnel. Oscar Nelson Bolaños.

Señaló que desde que asumió la jefatura en febrero, ha realizado una

campana permanente para reducir al mínimo los accidentes de tránsito; pero hay conductores que no quieren colaborar, pese a los reiterados llamados que les hace.

Agregó que se han impartido charlas a motoristas, empresarios, cobradores y despachadores de buses, para hacer conciencia

—Favor pase a la página 9.

INAZUCAR Logra Aumentar Areas de Cultivo de Caña

La producción de azúcar subió considerablemente en los últimos dos años porque también se logró aumentar las áreas de cultivo de caña, a pesar de todos los contratiempos.

Así lo aseguró el presidente saliente del Instituto Nacional del Azúcar, Lic. Carlos Mejía Alferez. Aña-

dió que trabajaron en este aspecto, contra las inclemencias del tiempo, falta de fertilizantes y la quema de muchos canaverales por los terroristas.

Nos preocupa, añadió, la difícil situación que afrontan los cañeros de la zona

—Favor pase a la página 22.

Invitan a la VIII Feria Artesanal de Nahuizalco

Representantes del Comité de Festejos, Casa de la Cultura y artesanos de Nahuizalco, invitan a los salvadoreños a la VIII Feria Artesanal que se realizará del 17 al 24 de este mes.

La feria incluye exposición y venta de artesanías elaboradas en esa indígena ciudad, y a la vez habrá presentación de grupos de danza folklórica. La

inauguración será el domingo 17 a las ocho de la mañana en el portón principal de la Escuela de Niñas "Dr. José Ciro Brito".

La invitación la hicieron en conferencia informativa el párroco de Nahuizalco, Carlos Borromeo Castillo, doña Marina de Cardona y don Amadeo Corea, todos del comité de feste-

Favor pase a la Pág. 5

Roedores Proliferan al Extinguirse Serpientes

Con la destrucción de bosques, la tala indiscriminada y la caza sin control con fines de lucro, las serpientes venenosas se están extinguiendo en nuestro medio y se corre el peligro de que proliferen las plagas de roedores, declara a EL DIARIO DE HOY el biólogo Mauricio René Jaime.

Las serpientes como la masacuta, la cascabel, el cantil de agua, el coral, la serpiente marina y otras que habitaban en zonas de 0 a 2700 metros sobre el nivel del mar, hoy solamente

se encuentran en los bosques Montecristo (Santa Ana), El Pital (Chalatenango), Cerro Verde (Santa Ana) y en El Imposible (Ahuachapán).

Los ofidios, a pesar de ser horribles y venenosos, son necesarios por el control que ejercen sobre las plagas de roedores, y además, si no se atacan no causan daño a los humanos.

La extinción de serpientes como la masacuta se debe sobre todo, dice, a que el cuero tiene demanda en el mercado para la

elaboración de carteras, cinchos, zapatos y otras prendas. Algunas gentes las matan para vender la carne y hacer pastillas que, según las "recetas", sirven para curar el cáncer, las erupciones de la piel, la cirrosis y otras.

El biólogo Jaime hace una excitativa a los nuevos funcionarios relacionados con la defensa de la fauna para que dicten las medidas necesarias y se evite la extinción de las especies nativas en nuestro país.

Lic. Maldonado:

Si se Logra Confianza Salvadoreños Invertirán

(Por José Abelardo Díaz-Flores).— Si el nuevo gobierno de El Salvador decide crear un clima de confianza, de respeto y de seguridad a la propiedad privada y estimular la inversión, nosotros los salvadoreños tenemos la responsabilidad de invertir para levantar nuestro país, afirma el licenciado Juan Vicente Maldonado, Director Ejecutivo de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP.

Es nuestra responsabilidad no seguir dependiendo de las exportaciones tradicionales en el campo industrial, sino buscar exportar una nueva gama de productos semimanufacturados o manufacturados en el país, refiere en entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY.

Maldonado, debemos aumentar la producción agrícola de El Salvador por hectárea, ya que los próximos años seguiremos dependiendo de la agricultura para cubrir nuestras

necesidades de divisas y de empleo.

La meta más grande que se impone es generar empleo para el pueblo salvadoreño.

Favor pase a la Pág. 5

Declara Alcalde:

Mercados sin Espacio para 5 mil Ambulantes

Los 5 mil ventas ambulantes en San Salvador son producto de la falta de espacio físico en los mercados, del desempleo, la migración de desplazados y refugiados y la falta de vigilancia para mantener el orden, declara a EL DIARIO DE HOY el licen-

ciado José Alejandro Duarte, alcalde capitalino.

Ese número va en aumento y a la fecha representa la mitad de las vendedoras que tienen puestos fijos en todos los mercados capitalinos.

—Favor pase a la página 9.

DEPENDEMOS DE AGRICULTURA

Pero no debe esto malinterpretarse como que debemos dejar de lado la agricultura, por el contrario, asegura el licenciado



RECLUTADO.—Lucio Antonio Flores, de 14 años, fue reclutado a la fuerza por la guerrilla, en el caserío El Salitre, de Tejutla. Sus padres están enfermos.

Ganaderos Agradecen a Magaña su Colaboración

Los ganaderos del país agradecen el apoyo que el ex presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, dio a la ganadería nacional, durante su gestión administrativa, dice el gerente de AGES, señor Godofredo Sol.

Agrega que el ex mandatario siempre estuvo atento a resolver los problemas

que afrontan los ganaderos del país, que han tenido grandes problemas en los últimos cinco años.

Cuando se le pidió apoyo, Magaña nos ofreció su colaboración para reactivar la ganadería, importante rubro en la economía del país, agrega.

Estamos satisfechos de

—Favor pase a la página 22.

Carolyn Masear-García en Concierto el 12 de Julio

(Por José Abelardo Díaz-Flores).— Carolyn Masear-García, la joven pianista salvadoreña, se presentará por un concierto de gala con la Orquesta Sinfónica de El Salvador este jueves 12 de julio en el Teatro Presidente.

Carolyn, acompañada de la Orquesta Sinfónica que dirige el maestro Gilberto Orellana h., interpretará la Sinfonía N° 8 de Ludwig van Beetho-

ven, el Concierto para piano y orquesta N° 2 de Sergei Rachmaninoff y la "Obertura a la Intemperie", de Aaron Copland.

Con un futuro prominente, Carolyn es la primera mujer en los últimos años que ha dado relevancia a nuestro país en las Bellas Artes. Como sus precursores deben mencionarse el compositor y doctor Carlos Rodríguez Payet, los pianistas Omar Mejía y Francisco Serrano, y el compositor-director-oboístas

—Favor pase a la página 9.



INVITAN A CONCIERTO.— Juanita de Tiraboschi y Morena de Viand, invitan al concierto de gala que ofrecerá Carolyn Masear García en el Teatro Presidente el 12 de julio. El evento está siendo organizado por la Asociación Pro-Familia, en colaboración con el Ministerio del Interior.

Inadecuada Remodelación de Iglesia

La Iglesia Parroquial de Zacatecoluca está siendo remodelada sin tomar en cuenta su línea arquitectónica, dicen los vecinos de esa ciudad en nota enviada a EL DIARIO DE HOY.

Responsabilizan de los trabajos al actual sacerdote que tiene a su cargo el templo central de la ciudad quien, dicen, sin importarle la belleza arquitectónica, está cerrando ventanas, suprimiendo vitrales y tirando paredes, lo mismo que haciendo desaparecer algunos pilares que le daban mejor presentación al templo.

Los vecinos piden a las autoridades eclesásticas de San Salvador tomar las providencias del caso para que se conserven algunas joyas arquitectónicas en algunos templos católicos, que poco a poco van siendo destruidos por la falta de conocimiento de parte de algunos religiosos que remodelan templos.